



民警乘船与轻生男子周旋



游船疾驰靠近男子



大伙合力将男子拽上岸



抓住衣领将男子带上岸

跳湖男子和营救人员“躲猫猫”，被救后还要跳

一心求死

时间:昨天下午1点多
地点:玄武湖

昨天下午,一名感情受挫的外地来宁打工男子一头扎进玄武湖,企图轻生。在市民和民警营救的过程中,男子在湖里挣扎着和赶来救援的游船躲起了猫猫,经过20多分钟的你追我赶,男子终于被民警救上岸。

轻生男子湖心“躲猫猫”

昨天下午1点半左右,正在玄武湖边游玩的市民突然听见“扑通”一声,一名年轻男子从岸边纵身跃起,一头扎进湖里,只露个脑袋在水面上,朝湖中央迅速游去。“不好,肯定是想不开了。”附近游船码头负责人看到这一幕,一边报警,一边叫来员准备驾驶游船营救。

很快,民警赶到现场并登上救援游船,直奔已游到湖心的男子。然而,令大家意想不到的是,男子发现游船靠近,竟拼命地躲着游船向远处游,对于船上人员递过去的救生圈,男子视而不见,拒绝救援。

大家急了。要知道此时

男子身着厚厚的衣服,所处的位置已在深水区,脚根本够不着底,要保持不“没顶”,体力消耗可想而知。由于担心距离过近,船身会碰伤男子,大家也不敢靠得太近,始终与男子保持两米左右的距离进行劝说。

沉湖瞬间被民警拽上船

船上的人急,岸边围观的市民更急。“你还年轻,有什么想不开的上了岸再说!”不时有市民站在岸边冲湖中男子大喊。但是男子毫不理会,避开游船一会向东游,一会向西游,游船在湖中绕来绕去追着他跑。

这样的情形持续了20多分钟。渐渐地,男子游水的速度慢了,露在水面的脑袋也不时地没进水里。“肯定是体力不支了!”就在男子快沉入水里时,游船突然靠近,民警趴下身子一把拽住男子衣服,其他人迅速围拢过去,将男子七手八脚拉上船。

果然是筋疲力尽,上船后男子“咚”的一声瘫倒,闭着眼睛直喘粗气。游船很快回到岸边,民警和市民将男子扶下船。就在这时,男子突

然浑身一激灵,猛的挣脱市民手,转身又要往湖里跳,幸被反应敏捷的民警一把拉住按倒在地。

女友不肯复合,他一心求死

民警询问时,男子呜呜地哭了起来,道出了原委。原来男子是安徽人,姓李,此前李某与交往了4年的女友一直在南京打工。前不久,两人因感情不和分手,随即李某回心转意想找女友复合,但遭到拒绝。

前天晚上,李某又去找女友,却在女友住处附近看到其与另一陌生男子亲昵,李某备受打击。“我和她交往了这么久,老家的亲人和乡亲早把我们俩当小夫妻看待了,以后要是我孤身一个人回老家,哪有脸面啊!”李某说,经过一夜的反复思考,最终决定第二天去跳湖,以求“一了百了”。

现场市民听了李某的叙述,纷纷劝说他。由于担心仍未解开心结的李某再次寻死,民警遂将其带往韶山路派出所暂时安置,随后将联系李某老家家人。

(颜先生报料奖100元)
快报记者 王冕 文/摄

失主索手机 骗子回电“就当扶贫”

时间:昨天下午4点左右
地点:南京火车站附近

快报讯(记者 李彦)刘小姐从上海来宁向朋友借钱,不料在南京火车站遭一骗子忽悠,手机被骗走。刘小姐抱着试试看的心态,打通自己手机想讨回,谁知骗子也跟着哭穷,安慰刘小姐道,“你就当扶贫吧!”

昨天下午4点左右,从上海来的刘小姐在南京站下车,准备向朋友借钱。来到事先约好的地点——候车室的扶梯旁,刘小姐拨通手机跟朋友聊天。

可刚等到公交车,男子忽然一拍大腿说,忘记买火车票了,掏出钱包一看,钱不够,只好向刘小姐借钱。“我自己就缺钱,来南京向朋友借钱的啊。”刘小姐说。男子接着又称没带手机,跟刘小姐借手机向其他朋友求援。刘小姐递过手机后,没怎么留意男子。等刘小姐发现不妙,这名陌生男子早就没了影。

“肯定是我和朋友聊天时,他悄悄站在旁边听到我们的对话,然后演戏骗手机的。”怀着一丝侥幸,刘小姐尝试着拨通自己的手机。响了几声后,手机终于接通,刘小姐焦急地哀求说,“我现在缺钱,才来南京向朋友借钱的,

求你把手机还给我吧。”岂料对方也跟着哭穷,弄得刘小姐哭笑不得,“我手头也紧啊,你就当作扶贫吧!”说完,挂断电话。

(王先生报料奖60元)

签约灰指甲治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

失火了 居民喊醒一楼人

时间:昨天凌晨1点
地点:莫愁路一建材店

快报讯(记者 马晶晶)半夜,路边的建材店突然燃起大火,火越烧越旺,热心居民迅速组织邻居们疏散,消防队员赶到后,大火被扑灭,整间屋子烧得只剩下一个框架,但神奇的是,屋内有一张装有合同账本的写字桌仍然完好。

大火发生在昨天凌晨1点,住在莫愁路334号2楼的刘先生突然闻到一股焦糊味,“我看到楼下有火,但店门我又开不了,就赶紧报警。”刘先生说,报完警后,他下楼一看,

楼下的火越烧越旺,他担心大火会蔓延,整栋楼都会有危险,就赶紧疏散邻居,楼上楼下地大喊“失火啦,大家赶紧醒醒啊!”喊了好多遍,终于将邻居们都喊醒了。

这时,消防队员赶到,半个小时后大火被扑灭,约20平方米的店面房只剩下了框架,老板夫妻随后赶到,大致清点后告诉记者,大约有两万元货物付之一炬,“只有放在写字台里的合同和账本没被烧,不然损失更大了。”老板猜测,可能是电线短路着火,沿着墙烧,而写字桌是放在屋子中间的。

(钱先生报料奖60元)

宿舍烧了 老板怀疑纵火

时间:昨天下午3点左右
地点:解放路

快报讯(记者 李绍富)昨天下午3点左右,家住白下区解放路101号附近一楼栋的老张,外出时发现前面楼栋一楼小肥羊火锅店员工宿舍浓烟直冒。老张赶紧让同行的邻居去叫店老板,并掏出手机报警。

民警和消防官兵赶到现场后,经过个多小时的扑救,大火被扑灭。遗憾的是,屋内的大部分物品化为灰烬,所幸无

人员伤亡。据小肥羊火锅店的老板介绍,失火的是女员工宿舍,里面共住8名女工。消防队员检查后发现,失火时屋内插座上并无充电器之类的电器在使用,也没人吸烟。不过,店老板称,昨天店里有名女员工因服务质量问题,被扣了50元工资,于昨天辞职了。昨天中午那名员工还和其男友在宿舍内大吵一架后离开,他怀疑此次失火与这两名员工有关。鉴于老板如此怀疑,警方暂时封闭了失火房间。(钱先生报料奖60元)

老汉一丝不挂见车就拦

时间:前晚10点多
地点:象坊村附近

快报讯(记者 顾元森)前晚10点多,在栖霞区象坊村附近,一名全身赤裸的老汉站在马路上,见车就拦,不少过路的女孩见状羞得满脸通红,绕道而行,最终警察出面将老汉带走。

当时,这名60岁左右的老汉全身赤裸,上衣、裤子等散落在不远处的地上。这名老汉一见到有车子经过,便会拦到车前,嘴里不停地说着什么,大多数开车人见到拦车的是一名老人,纷纷绕开驶离现场。但不少骑车女子经过这里,看到老汉,吓得尖叫起来。老汉虽然

全身赤裸,但并没有对过路女子做出过激的举动。有路人从地上拿起衣服,递给老汉让他穿上衣服,但老汉坚决不穿,路人只好报了警。

警察赶到现场后,耐心劝说,老汉的情绪才慢慢平静下来。随后,警察为老汉穿好衣服,带到派出所。可老汉嘴里一直含混不清说着什么,好不容易警察听到老汉提到“小市新村”,警察立即与小市派出所取得联系。

巧的是,小市派出所表示,正好前一天有人报案称家里一位老年痴呆患者失踪两天了,通过这个线索,警察联系到了老人的女儿,将老人带回了家。

(颜先生报料奖50元)

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊10月6日~10月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不升刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

南京和平医院(二楼男性传染性疾病治疗中心)

专业规范治疗病毒感染性疾病

权威专业机构,南京和平医院男性健康中心目前率先推出科研新成果治疗病毒感染性疾病

全新科研成果“纯中药银针介入”与“病毒基因免疫排毒”疗法,彻底治疗HPV、HSV有保障。

病理专家介绍:HPV是由人类乳头瘤病毒所致,含60多型,HSV是由单纯性病毒引起的,分I、II型。反复发病易引发多种恶性病变。病毒感染所致如:尿频、尿急、尿痛。资料表明:治疗HPV、HSV目前还没有哪种药物能把病毒直接在体内杀死,所以治疗HPV、HSV关键在于排出毒素,才能达到治疗彻底的目的。

突破一:“纯中药银针介入”,“病毒基因免疫排毒”疗法,运用纯中药生物制剂渗透HPV、HSV病灶,激活、分裂病毒,使病毒毒素快速排出体外。

突破二:“纯中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内激活游离细胞核病毒,使HPV、HSV病灶快速

了,掏出钱包一看,钱不够,只好向刘小姐借钱。

“我自己就缺钱,来南京向朋友借钱的啊。”

刘小姐说。男子接着又称没带手机,跟刘小姐借手机向其他朋友求援。

刘小姐递过手机后,没怎么留意男子。

等刘小姐发现不妙,这名陌生男子早就没了影。

“肯定是我和朋友聊天时,他悄悄站在旁边听到我们的对话,然后演戏骗手机的。”

怀着一丝侥幸,刘小姐尝试着拨通自己的手机。

响了几声后,手机终于接通,

刘小姐焦急地哀求说,

“我现在缺钱,才来南京向朋友借钱的,

求你把手机还给我吧。”

岂料对方也跟着哭穷,弄得刘小姐哭笑不得,

“我手头也紧啊,你就当作扶贫吧!”

说完,挂断电话。

(王先生报料奖60元)

签约灰指甲治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

病毒感染性疾病

医学界新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

特点三:纯中药“活能克毒疗法”:采用

上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。

敢向所有患者承诺:凡经本院规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院泌尿诊疗中心

健康 025-84405895 (男)

热线:025-84528729 (女)

地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下)节假日照常门诊